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3794º Sessão Ordinária
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2° Vice Presidente: Ludimir Ferreira de Souza 
1º Secretário: Jonil Junior Gomes Barcellos
2° Secretário: Antonio João Conde da Silva

Lista de Presença

Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO – ATA N° 3794 Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e
dezenove, às dezesseis horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, os vereadores da 16ª Legislatura da 3ª Sessão
Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-
Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes os Srs. Vereadores: Daniel Benzi
(Presidente), Ludimir Ferreira de Souza (2º Vice-Presidente), Jonil Junior Gomes Barcellos (1º Secretário),
Antônio João Conde da Silva (2º Secretário), Delari Maria Bottega Ebeling, Fabio Peixoto de Araújo Gomes,
Rosiane Arnaldo, Rubens Rojas Gimenes, Rodolfo Bonifácio da Costa Ramos e Marcos Fernando da Silva
Córdova. Conforme consta no Livro de Registro de Presenças. O Sr. Presidente iniciou a sessão solicitando ao
vereador Rubens Rojas Gimenes, a leitura de um trecho Bíblico. Em seguida solicitou ao Vereador Jonil Junior
Gomes Barcellos, a leitura da Ata da sessão ordinária anterior que foi colocada em discussão e votação e
aprovada pelos Srs. Vereadores presentes. DOCUMENTOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Da Fundação de
Esportes, of. nº 036/2019, encaminhando resposta a indicação nº 146/2019, autoria da vereadora Delari e Do
Chefe de Gabinete, of. nº 038 e 039/2019, encaminhando resposta ao requerimento nº 030/2019 e das
indicações nº 107, 110, 111, 112, 113, 114, 116, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127 e 128/2019. 
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: Da Viação Canarinho LTDA, of. nº 13/2019, solicitando melhorias
nas ruas da rota do ônibus; Da Associação dos Militares da Reserva da Marinha, of. nº 17/2019, informando que
o Senhor Elemar Ebeling é o novo presidente e o Senhor Edson Lara é o Vice-Presidente; Da Escola Municipal
Marquês de Tamandaré, of. nº 22/2019, solicitando colaboração para realizar a festa junina daquele educandário,
no dia 07/06/2019; Da Paróquia de Santo Antônio, of. nº 040/2019, solicitando colaboração para realizar a festa
de Santo Antônio, no dia 13/06/2019 e Do Ministério Público Estadual, of. nº 0246/2019, informando
arquivamento do procedimento administrativo nº 09.2018.00004620-1 para conhecimento desta casa de Leis.
DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of. nº 132 a 140/2019. APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS Srs.
VEREADORES: Vereadora Delari, apresentou indicações nº 203, 204/2019, requerimento nº 033/2019 e projeto
de decreto legislativo nº 004/2019; Vereador Ludimir, apresentou indicações nº 205, 206/2019 e moção de
aplausos nº 006/2019; Vereador Conde, apresentou indicação nº 207/2019; Vereador Marcos Noel, apresentou
indicações, nº 208, 209, 210, 211, 212 e 213/2019 e Vereador Peixoto, apresentou parecer conjunto da
comissão de L. j. e R. F e  Comissão de F. e O, ao projeto de lei nº 013/2019, autoria do vereador Jonil.
PALAVRA LIVRE: O Vereador Ludimir, usando a tribuna comentou que a moção de aplausos é uma forma da
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16ª legislatura reconhecer o trabalho realizado pela guarda municipal, que mesmo com os problemas de
infraestrutura não medem esforços para proteger os próprios municipais e manter a segurança dos munícipes. A
indicação solicitando policiamento no bairro mutirão é uma forma coibir uso de drogas e dar mais segurança aos
moradores daquela comunidade. A outra indicação direcionada ao secretário de infraestrutura é para que sejam
trocadas as lâmpadas dos refletores do campo de futebol do bairro SEAC e também que seja feito manutenção
com roçada do mato e conserto do alambrado do campo de futebol. ORDEM DO DIA: O Senhor
Presidente deferiu as indicações. O Sr. Presidente colocou em votação o parecer conjunto da comissão  de L.
J. e R. F e comissão de F. e O, ao projeto de lei nº 013/2019, autoria do vereador Jonil, altera a Lei
Complementar nº 78 de 22 de dezembro de 2014, que dispõe sobre o Código Tributário do Município de Ladário
e dá outras providências, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em 1ª
votação o projeto de lei nº 013/2019, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores. O Sr. Presidente colocou em
votação o requerimento nº 033/2019, autoria da vereadora Delari que foi aprovado pelos Vereadores presentes.
O Sr. Presidente colocou encaminhou para comissão pertinente o projeto de decreto legislativo nº 004/2019,
autoria da vereadora Delari, que concede título de cidadão ladarense ao deputado estadual Evander Vemdramini.
A moção de aplausos nº 006/2019, autoria do vereador Ludimir, por estar assinada pelos demais vereadores foi
deferida pelo Sr. Presidente. O Sr. Presidente justificou a ausência do Senhor Vereador Gesiel Paiva
Figueiredo. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Jonil, usando a tribuna parabenizou os demais pares pelo
trabalho realizado, que já está repercutindo no município, e isso está ocorrendo porque o executivo tem atendido
na medida do possível as indicações dos vereadores, que também são divulgadas pelo jornal Perola News e
outros meios de comunicação. E esse é o papel do vereador cobrar o que está errado e solicitar melhorias para a
população. Quanto a moção de aplausos do vereador Ludimir, direcionada a guarda municipal é muito importante
esse reconhecimento por parte do legislativo, pois é guarda municipal e sabe o quanto os guardas municipais
são merecedores desta honraria. Comentou também que está em fase final a elaboração de projetos que vão
beneficiar os guardas municipais. E hoje está feliz de fazer parte deste parlamento legislando com os demais
pares. O Vereador Peixoto solicitou aparte e lembrou que o executivo municipal foi orientado pelo ministério
público a cancelar todos os contratos com as empresas envolvidas no processo de corrupção com o ex-prefeito,
todavia já viu empresa que teve envolvimento com o ex-prefeito realizando serviço no município e procurou o
prefeito e avisou se pegar irregularidade vai denunciar no ministério público. O Vereador Jonil, retomando a
palavra informou que a contratação do plano de saúde da CASSEMS, para os servidores do município está em
fase de concretização. Finalizou dizendo que os Srs. Vereadores tem que estar atento a tudo, pois as comissões
permanentes da câmara tem que fiscalizar as obras, a merenda escolar, o atendimento na saúde, etc. para que a
população seja bem atendida, para que as obras sejam realmente realizadas com o material que está no
contrato, para não acontecer o que aconteceu em administrações passadas, onde escolas recém reformadas
estão desmoronando porque usaram material inferior e hoje é preciso refazer tudo de novo. A Vereadora Delari,
usando a tribuna externou que apesar da maioria das indicações solicitarem limpeza e manutenção da ruas a
cidade está suja e esburacada, principalmente na parte alta, exemplo é a rua da feira noturna da COHAB, que
não tem iluminação, muito menos local adequado para os feirantes e munícipes fazerem suas necessidades
básicas. A Saúde pública no bairro nova aliança está decepcionante, não existe atendimento algum, por isso
apresentou requerimento para que o secretário de saúde explique o que está acontecendo. Quanto ao Titulo de
Cidadão Ladarense, o Deputado Estadual Evander Vendramini, é merecedor da horária, pois tem estado a
disposição dos vereadores desta casa de Leis, e está empenhado em solucionar o problema das ruas Emília
Alves e Frei Liberato Kettere, que são hoje MS e precisam ser transformadas em BRs, com asfalto pesado, para
suportar o escoamento de minério de ferro e manganês até o Porto da Granel Química LTDA. Informou que
representou o município no parlamento de mulheres fronteiriças, que foi criado para resolver os problemas de
violência contra as mulheres de fronteira, onde as mesmas terão todo apoio necessário, para que não sofram
mais abusos de seus parceiros. Informou também que no dia 28 de maio esteve no DNIT, onde foi bem recebida
pelo Senhor Euro Varanis, que é filho de Corumbá e que também demonstrou interesse em ajudar a transformar
os trechos das ruas Emília Alves e Frei Liberato Kettere em BRs. Comentou que esteve reunida com o deputado
estadual Rinaldo Modesto e na oportunidade solicitou asfalto pesado para as ruas do Bairro CEAC, que fazem
parte da rota do Ônibus. Finalizou agradecendo o Sr. Presidente pela reunião no Bairro nova aliança, onde os
moradores estão sofrendo pressão da AGEAHB, que está cobrando de maneira abusiva os moradores, sobe

PÁGINA 2 DE 3

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

R. CORUMBÁ, Q 28 - CEP 79.370-000 - C. POSTAL 12

pena de perderem seus terrenos. O Sr. Presidente agradeceu os vereadores Jonil, Marcos Noel, Delari por terem
participado da reunião com o deputado Evander no bairro nova aliança. Onde os moradores estão repassando
para a presidente do bairro, as notificações da AGEHAB para serem repassadas ao deputado Evander para
tomar as providencias cabíveis, caso não de certo vai solicitar ao assessor da câmara que entre com ação civil
pública. Nada mais havendo a tratar o Sr. presidente encerrou a sessão, onde eu, Jonil Junior Gomes Barcellos
(1º Secretário) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente.

  

Justificativa
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